
 
 
 
Ζήστε όλη τη δράση του Παγκόσμιου Κυπέλλου 2010 της FIFA™ στο Darling Harbour 
 
Το Διεθνές Φεστιβάλ Οπαδών FIFA™ του Σύδνεϋ, είναι ο χώρος να νιώσετε όλο τον 
ενθουσιασμό του Παγκόσμιου Κυπέλλου 2010 της FIFA™ στη Νότια Αφρική.  Από 11 Ιουνίου 
έως 12 Ιουλίου 2010, το Darling Harbour του Σύδνεϋ θα αλλάξει όψη από τον ποδοσφαιρικό 
πυρετό, καθώς η πόλη συνδέεται με το Βερολίνο, την Πόλη του Μεξικού, το Ρίο ντε Τζανέιρο, το 
Παρίσι και τη Ρώμη για να παρουσιάσει το επίσημο Διεθνές Φεστιβάλ Οπαδών της FIFA™ σε 
ζωντανή μετάδοση.  
 
Οι αγώνες θα μεταδίδονται ζωντανά σε τέσσερις γιγαντοοθώνες, μια στο πάρκο Tumbalong και 
τρεις που θα επιπλέουν στον κόλπο Cockle Bay. Επίσης, θα υπάρχουν παραστάσεις με ζωντανή 
μουσική, αθλητικές εκδηλώσεις, δραστηριότητες οικογενειακής διασκέδασης, ως και το 
Πρωταθλήματα Ποδοσφαίρου Αλάνας και νόστιμα εδέσματα από όλο τον κόσμο. Με κάτι για τον 
καθέναν, δεν υπάρχει καλύτερος χώρος να μοιραστείτε την ποδοσφαιρική γιορτή και το 
παγκόσμιο παιχνίδι. Και η είσοδος είναι ελεύθερη!  
 
Ελάτε λοιπόν να υποστηρίξετε την αγαπημένη ομάδα σας και να νιώσετε όλη τη δράση του 
Παγκόσμιου Κυπέλλου 2010 της FIFA™, στην καρδιά του Σύδνεϋ.  
 
Οι αγώνες σε ζωντανή μετάδοση: 9:30μμ, μεσάνυχτα και 4:30πμ Κάνετε κλικ για να δείτε το 
πλήρες ημερολόγιο των αγώνων.  
 
Εγγραφείτε τώρα για να λαβαίνετε όλες τις πιο πρόσφατες ειδήσεις του Διεθνούς Φεστιβάλ 
Οπαδών της FIFA™ - Σύδνεϋ και έχετε την ευκαιρία να συμμετάσχετε σε συναρπαστικούς 
διαγωνισμούς.  
 
Πώς να έλθετε στο Διεθνές Φεστιβάλ Οπαδών της FIFA™ - Σύδνεϋ και πού να μείνετε:  
Ο καλύτερος τρόπος να έλθετε στο Διεθνές Φεστιβάλ Οπαδών της FIFA™ - Σύδνεϋ είναι με 
δημόσιες συγκοινωνίες. Τα πρόσθετα δρομολόγια δημόσιων συγκοινωνιών θα λειτουργούν 
ολονυκτίς για να σας μεταφέρουν με ασφάλεια προς και από τους νυκτερινούς Αγώνες του 
Παγκόσμιου Κυπέλλου. Καλέστε το 131 500 ή επισκεφτείτε το www.131500.com για 
περισσότερες πληροφορίες.  
 
Και εάν είστε επισκέπτης στο Σύδνεϋ, θα βρείτε μια μεγάλη ποικιλία χώρων διαμονής  για κάθε 
πορτοφόλι, προτίμηση, πρόγραμμα διακοπών ή απαίτηση. Για περισσότερες πληροφορίες 
επισκεφτείτε το Θέση και Ταξίδι. 
 
Χάρτες:  
Αυτός ο λεπτομερής χάρτης του χώρου του Διεθνούς Φεστιβάλ Οπαδών της FIFA™ - Σύδνεϋ, 
δείχνει τα σημεία εισόδων και εξόδων, τις συγκοινωνίες, τις τουαλέτες, τους χώρους εδεσμάτων, 
ποτού και τις περιοχές ψυχαγωγίας.  
 
Πρόγραμμα Εκδήλωσης:  
Το Πρόγραμμα Εκδήλωσης του Διεθνούς Φεστιβάλ Οπαδών της FIFA™ - Σύδνεϋ περιλαμβάνει 
πληροφορίες για την ψυχαγωγία κάθε ημέρας, αγώνες, αναμεταδόσεις και οικογενειακές φιλικές 
δραστηριότητες. 
 
Ερωτήσεις: 
Παρακαλούμε στείλετε μήνυμα με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο για γενικές ερωτήσεις.  
 
Ο αγώνας είναι καλύτερος μαζί! Θα σας δούμε στο Darling Harbour στο Παγκόσμιο Κύπελλο της 
FIFA™.   


